

# 童年

淇滨育才学校七五班 谢哲

## 马虎帽子

实验学校三三班 蔡静远

语文考试卷发下来了,由于马虎我有几道题没做对,看过老师的评语,心想,又要被爸爸训了一顿。如果有一种不让自己马虎的东西就好了,我灵机一动:可以去找克雷博士呀,也许他有这种东西。

放学后,我直奔克雷的实验室。到实验室后,看见克雷正在做实验,我问:“有没有不让自己马虎的东西?”克雷说:“有。”然后从抽屉里拿出一顶帽子,递给了我。回家后,我戴上帽子做作业,连续几天作业都没有出一点错。期末考试那天,我把帽子拽了一下,结果我又丢了一点分。我想骂克雷,可是又想学习是不可以投机取巧的,所以后来我再也没向克雷要学习用的东西,只靠自己的努力。

## 拔河

淇县高村小学 任英杰

星期五下午,学校举办“迎奥运拔河比赛”,由我们五年级和六年级对垒,校长亲自担任裁判。

比赛前,六年级挑选了25人,由于我们五年级同学年龄小,校长同意我们班挑选30人。随着一声哨响,在两个年级拉拉队的呼喊声中,拔河比赛开始了。

刚开始,双方势均力敌,绳子中间的红布条或左或右地移动着。双方队员都咬紧牙关,双手紧紧拽着绳子,双脚扎地,头向上扬,身体向后倾斜,都使出了吃奶的力气。警戒线外的拉拉队更是全身心投入,有的举着拳头,有的将双手放在嘴前做喇叭状,高喊“加油”,嗓子都喊哑了。第一局比赛结束了,我们输了,有的同学开始闹情绪,班主任老师告诫我们:“一定不能气馁,这点挫折都受不了,将来能成什么大事?!再说奥运精神就是重在参与,要不服输,要勇于拼搏。”

稍事休息,我们回班喝水补充体力后,第二局比赛开始,不幸的是我们班又输了。三局两胜,六年级获胜已成定局。但是,我们要求把最后一局比赛完,校长同意了。

第三局比赛开始了。这一次,我们参加拔河比赛的同学振作精神,鼓足了勇气。红布条在向我们这边一点一点地移动。我的手心直冒汗,绳子在手中也有点发滑,腿也快支撑不住了。在这关键时刻,班主任老师为我们助威,大家最后一拼,红布条迅速向我们这边移动,最后我们班的同学全都倒在地,我们赢了!

最终比赛结果是六年级二比一胜了我们五年级。我们虽然输给了对方,但是我们从这次比赛中感受到了奥运精神和魅力,同时,我们也为迎接北京奥运会作出了自己的努力,我们很兴奋。我最大的愿望就是今年能够到北京看一看奥运会的现场比赛。(辅导老师:韩星华)

童年,像迎着朝阳带着露珠的蓓蕾,好似熠熠生辉的彩虹。我的童年里充满爱——爸爸妈妈的爱,老师的爱,社会的爱等等。

早上,父母为我准备好丰盛的早餐;深夜,他们又多次起来为我盖好被子;夏天,他们在床边为我驱蚊打扇;冬天,他们又为我扭伤的脚按摩祛寒。

老师的眼神像闪光的星星,照着我无知的心田;老师的话语像叮咚的泉水,缓缓注入我的脑海。她不仅教我文化知识,还教我做人的道理,在我的假期通知书上写下了一句句鼓励

的语言:相信自己,你努力才会上进,你努力才会成功,加油吧!

社会也在关注着我的童年,“六一”儿童节那天,各个公园、游乐场、电影院都向儿童免费开放。大街小巷充满了欢歌笑语的儿童,他们穿着节日的盛装来来往往。儿童服装店和玩具店的商品琳琅满目,到处都是孩童们的笑声。

童年是最欢乐的岁月!在我的童年里,有夏令营的篝火,游泳池里的浪花……

(辅导老师:张晓娟)

## 校园风景线

# 校园春景

校园里的万物我都非常喜欢,然而,我最喜欢的还是一棵棵高大的柳树。春天到了,校园里的柳树发芽了,我漫步在校园的小路上,来观赏这一道风景线。你看,那细细的枝条上全是刚睡醒的小叶子,小叶子又细又长,远远望去,就像一条条在空中游玩儿的小青鱼。叶子又嫩又绿,叶子的周边是牙齿状的花边,看起来特别美。这时,吹来一阵春风,柳树姐姐在春风的吹拂下甩动着她那长长的头发,把我们的校园打扮得美丽极了。

(师范附小四四班 赵彬鑫)

花坛就在我们学校的办公楼对面,形状是四方形的,四周

由大理石铺砌而成,围墙上的栏杆是不锈钢的,美丽而端庄。

花坛里面铺了一层绿绿的草坪,草坪中间有紫荆花、四季青……它们排列有序,围成一个大圆圈。花坛正中间是一只由四季青围成的大蝴蝶,它是我们师范附小的标志,也象征着我们师范附小学生的美丽、活泼。

(师范附小四三班 王悦)

每当春姑娘迈着轻盈的脚步向我们走来时,柳树会以最

热情的方式来迎接美丽的春姑娘。阳春三月,柳枝上长满了豆大的嫩芽,好似缀满了一块块翠绿的宝石,在灿烂阳光下,美丽极了。

从远处看,她像一位穿着绿衣裳,正在梳妆打扮,准备去参加一个盛大舞会的姑娘。从近处看,它时而像是一位小舞女在春风的吹拂下翩翩起舞,时而像是在摆动着自己的美丽长发,让我们女孩子都羡慕不已。

(师范附小四一班 李鑫)

春天的柳树是最美的。一个嫩绿的小芽,舒展开它那新鲜美丽的枝叶,将自己那旺盛的生命力展示出来。春风拂面,柳树将它那飘逸的枝条舒展开来,让阳光和春风唤醒它。

夏天到了,柳树姑娘撑起了一把绿色的遮阳伞。下课了,我们玩得汗流浹背,来到树荫下休息。在树下还有我们的欢笑,也有我们游戏时的身影……

(师范附小四四班 刘雨濛)

校园的花坛美丽无比,开满了五彩缤纷的鲜花,还有一棵棵挺拔的松树。其实我觉得最耀眼的,还是一棵棵柳树姑娘。柳树姑娘千姿百态,有的身体笔直,像是等待春天的到来;有的身体弯了又弯,真像爱撒娇的小姑娘!它们一个比一个可爱,都长得枝繁叶茂。一阵风儿吹过,柳树姑娘的长发在春风里飘拂,披散开来,显得更加美丽。

(师范附小四四班 王京)(辅导老师:罗宏钟、张晓伟、魏彦彦)



荷花

桃源小学二五班 杨寓帆 作

## 突如其来的雨

师范附小三三班 窦涵怡

昨天下了一夜的雨。早上雨终于停了,太阳公公重新露出了灿烂的笑容。过了一会儿,也不知是谁惹急了云姐姐。云姐姐变了脸,一气之下,把雨滴扔到了大地上,豆大的雨滴倾盆而下,这一下就是一天。

中午放学,我没看见妈妈来接我,就和同学冯琳冒雨跑回了家。在路上,

大风吹过脸颊,雨滴打在我身上,冻得我俩瑟瑟发抖,那滋味真不好受。回到家,我成了一只名副其实的落汤鸡。这场雨把我淋了个透心凉,给我洗了头,洗了手,还洗了衣服。

不过,这也是场及时雨。近段时间,我国出现旱灾,这一场雨让田里的庄稼喝足了水。路边的大树本来穿了一身厚厚的

“皮衣”,雨一下,把“皮衣”冲走了,大树爷爷心里美滋滋的。小草同样脸黑糊糊的,雨一下,帮他们把脸洗干净了,小草们高兴地跳起舞来。

小朋友们,你们说,这场雨是下得好,还是下得不好呢?

(辅导老师:李玉清)

## 小猫舔毛的秘密

鹿鸣小学四一班 李沛昱

奶奶家里有一只小猫。

小猫长着一双绿色的大眼睛,长长的胡子,穿着一身黄黑条纹的衣服,显出淘气的样子,真叫人喜欢。每次我去奶奶家,它都“喵喵”地叫,使劲儿地摇着尾巴,还兴奋地在地上打滚,我很喜欢它。但是我发现它有一个习惯,就是喜欢用舌头舔自己身上的毛。这是为什么呢?奶奶说:“猫爱干净,才舔毛。”我的心中有了疑问:这究竟是怎么回事,猫比人还

讲究卫生吗?一天中午,我在一家照相馆里看见了一只白色的小猫,它卧在椅子上一边晒太阳一边舔着毛。妈妈说:“这只猫在洗澡。”又是一只爱舔毛的猫。怎么,是不是所有的猫都爱舔自己的毛呢?我的疑问更大了,妈妈和奶奶的说法对不对呢?

于是,我带着疑问查阅了相关资料,资料显示:我们常常看到猫舔自己的毛,有人说猫是爱干净或爱洗澡,其实这是一种

解。原来,猫的皮毛中含有丰富的胆固醇、麦角醇,经过阳光中的紫外线照射后,就变成了维生素D,人的皮肤可以直接吸收和利用维生素D,而猫的皮肤不能,所以猫要经常舔自己的皮毛,将维生素D吃进去。原来猫舔自己的毛是在吸收营养。

这件事使我明白:生活中的很多小事后面都隐藏着一些科学知识,只要你善于观察,善于思考,就会懂得更多的科学知识。

## 快来加入小记者行列

- ◆ 免费赠阅一年《淇滨晚报》
  - ◆ 有机会在报上刊登文章
  - ◆ 免费参加小记者培训
  - ◆ 有机会被评为优秀小记者
  - ◆ 免费参加小记者市内采风活动
  - ◆ 有机会跟随报社记者采访
- 报名咨询热线:3319180  
投稿 E-mail: qbwbxjz@126.com



## “六一”怎样过?

亲爱的小记者,“六一”儿童节快要到了,你们想过一个怎样的“六一”节?还有怎样的梦想没有实现?还有什么样的心愿没有说出来呢?那就拿起笔来,把它们写

下来或画出来吧!让《小记者家园》记录下我们的梦想,留下我们的心愿。字数150字以内,请于5月26日前投稿。